

Мария Ганькина



КАКОЙ ТАМ У НАС ПРАЗДНИК НА НОСУ?

А что если вы предложите своим подопечным создать какую-нибудь поздравительную открытку! Какие у нас там праздники на носу?

У детей, правда, праздников гораздо больше, чем у взрослых. Да и жизнь у них намного богаче событиями, чем наша, взрослая. Например, **в первый раз** шнурки сам завязал. Или читать научился. Или самолётик складывать.

Или зуб качался-качался да и выпал наконец.

Или, например, хоть каждый месяц можно праздновать день рождения друга. Или собаки. Или куклы.

А ещё можно разные **приглашения** на праздник делать. Ну, например:

«Дорогая Катя! Приглашаю тебя вечером вместе полепить из пластилина дворец принцессы!» (или **«...пойти с нами в цирк!»**). Если это, конечно, для ребёнка праздник, а не какие-нибудь там серые будни.

Да мало ли!

Но если играть в самую **настоящую почтовую открытку**, то уж по всем правилам. Тут и марка должна быть, и место для письма, и ещё куча всяких мелочей. А вы попросите детей принести из дома разные старые открытки да и порассматривайте их все вместе.

Ну, за работу! Только, чур, давайте помнить, что лучшие художники – это дети. Если, конечно, им не мешать нашими взрослыми умениями и умными соображениями. Так что изо всех сил терпеть и не вмешиваться, пока дети сами не попросят совета!

Вот уже более двухсот лет почтовой открытке. Даже сейчас, в век Интернета, когда электронная почта постепенно вытесняет рукописные письма, мы продолжаем получать и посылать конверты с поздравительными открытками. Эта традиция пока ещё не умерла, и это здорово.

Договорились?

И ещё. Не устраивайте, пожалуйста, конкурсы! Ведь каждый рисунок (любая поделка) **замечателен по-своему!**

Ольга Гре,
автор сайта «ДекоМИР»
(<http://olgagre.ru/>),
г. Будапешт, Венгрия

ОТКРЫТКА-САМОЛЁТ



Фото автора

